
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 46/2021 

Podujatia v kalendári SMF počas víkendu 21.-22. augusta 2021 
 

MS Speedway GP už túto sobotu v Žarnovici! 
 

Už len tri dni nás delia od veľkého plochodrážneho sviatku v Žarnovici. 

Majstrovstvá sveta Speedway Grand Prix – Challenge sú doposiaľ jednoznačne 

najvýznamnejším podujatím v kalendári plochej dráhy SMF v jej histórii. V 

sobotu 21.8.2021sa môžeme V Žarnovici tešiť na štart svetovej plochodrážnej 

elity, v ktorej nebudú chýbať súčasní jazdci z Grand Prix, či tí, ktorí v ňom 

štartovali v minulosti. Všetci sa budú snažiť o tri priame postupové miesta do 

prestížneho seriálu majstrovstiev sveta Speedway Grand Prix 2022. Viac 

informácií o tomto prestížnom podujatí nájdete TU. 

 

 

V maďarskom Paráde pokračuje seriál MM SR v endure a CC 2021 
 

Počas nadchádzajúceho víkendu 21.-22. augusta 2021 sa uskutoční už štvrté 

podujatie tohtoročného seriálu Medzinárodných majstrovstiev v endure a country 

crosse v maďarskom meste Parád. Náš šampionát bude súčasťou medzinárodných 

majstrovstiev Maďarska. Podujatie v Maďarsku bude druhým klasickým endurom v 

našom kalendári sezóny 2021.Viac info: TU. 

 

 

 

 

V Ješkovej Vsi sa bude bojovať o body do seriálu Slovenský pohár a MM SR MX mládeže 
 

Tohtoročný seriál Slovenského pohára v motokrose je v plnom prúde a už 

tento víkend 22.8.2021 pokračuje svojim ďalším podujatím. Treťou 

zástavkou “Slovenského pohára v motokrose 2021” bude známa 

motokrosová trať Ješkova Ves – Brody. V nedeľu sa tak bude Ješkovou 

Vsou ozývať rev dvojkolesových tátošov, na trati môžeme očakávať tesné 

súboje, nakoľko pretekári budú bojovať o každý jeden bod do priebežného 

hodnotenia seriálu. Súčasťou Ješkovského motokrosu bude i druhé 

podujatie seriálu MM SR MX mládeže 2021.Viac infomárcií k podujatiu nájdete po kliknutí sem...  

 

 

 

 

 

 

https://www.smf.sk/ms-speedway-gp-challenge-uz-tuto-v-sobotu-v-zarnovici/
https://www.smf.sk/v-madarskom-parade-pokracuje-serial-mm-sr-v-endure-a-cc-2021/
https://www.smf.sk/v-jeskovej-vsi-sa-bude-bojovat-o-body-do-serialu-slovensky-pohar-a-mm-sr-mx-mladeze/


 

 

M SR v šprinte motocyklov a ich tretia zastávka v opäť v Trenčíne 
 

V sobotu 21.8.2021 pokračuje tohtoročný seriál Majstrovstiev SR v šprinte motocyklov 

svojim tretím a zároveň predposledným podujatím a to na letiskovej dráhe v Trenčíne. 

Toto prostredie trenčianskeho letiska je motocyklistom už známy a vedia, do čoho 

pôjdu, pretože koncom júla bojovali o body do priebežného hodnotenia práve na 

tomto mieste. Seriál M SR v šprinte motocyklov 2021 sa schyľuje k svojmu záveru – 

vertikálne súboje silných dvojkolesových a štvorkolesových mašín vyvrcholia 1.9.2021 

(streda) na Slovakia Ringu v Orechovej Potôni. Viac info: TU. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sekretariát SMF, 18.8.2021 

https://www.smf.sk/m-sr-v-sprinte-motocyklov-a-ich-tretia-zastavka-v-opat-v-trencine/
https://www.smf.sk/m-sr-v-sprinte-motocyklov-a-ich-tretia-zastavka-v-opat-v-trencine/

